

爱周刊

LOVE WEEKLY

一份有温度的情感读本

2012/11/7

星期三 总第167期

名誉主编:文岚
主编:戎华 责编:戎华 美编:王莺燕 组版:黄伟

现代快报 (www.dsqq.cn) 联合出品

又一个光棍节要到了!

商家们瞅准商机大肆吆喝;婚恋机构琢磨和往年不一样的活动;七大姑八大姨殚尽竭虑解决家族老大难,力图实现光棍节“脱光”。此时,我们再次探问:他们为什么单着?

因组建了节目后期单身交友俱乐部,这些年真正和大龄青年浸泡在一起,了解了很多不同的情爱观和状态,及表象后面的原生家庭和经历过往。

常有媒体采访发问,你认为大龄男女剩下的原因是什么?我认为一切都是借口,最重要的原因,是心底深处的欲念不足。爱和性的欲念不足。那,是什么让自然蒸腾的本性被卡住?

不当的家庭和社会教育,会产生性和爱的自罪感。很多年前歌德就写下:哪个男子不钟情,哪个少女不怀春。那些当春乃发生的惊蛰和悸动,却被认为是脏的,不是你这个年纪该做的,有些父母疯狂拆散,极尽羞辱之能事。虽说爱情如野火烧不尽春风又生,但总有些种子被野火灼烧之后,不能在第一抹春风到来时破土发芽了。而那些当初严厉管教横刀夺爱的,也是现在拉着儿女疯狂相亲的。爱是积累培养出的能力,不是水龙头,开关自如。另外,那些精于学习的年轻人,依然用学习的理性头脑来挑选伴侣,无法抉择。爱要用心去感受,不是用头脑去盘算。

家庭的过度保护,也是妨碍。情感作家吴迪在新书《我知道你是怎么剩下的》中建议单身年轻人首先要从父母的家里搬出来,单独住!“跟动物一样,在求偶期就要发出自己的气味,眼神里要充满对异性的渴望,这样异性才能接收到你的求偶信息,才来接近你,这就是招蜂引蝶。那些长期跟父母住在一起的剩女,脸上无不洋溢着安详的神情,因为被照顾得太好了,也不寂寞,眼睛里没有对异性的渴望。”

想要“脱光”的,就要放下矜持,懂得顺应,抛开老单身情结,打开交友渠道,勇敢去开始!

名誉主编

文岚

FM101.1江苏交通广播网
金陵之声都市广播FM99.7汽车调频
《今晚你是我的DJ》节目主持人

L2 你的憋屈我永远不懂

L3 女友难道又去相亲了

L4 旅行归来就分手

L6 11月10日

来玄武湖“脱光派对”

化妆/唐悦
摄影/



本期封女郎:张崇 年龄:23岁
星座:巨蟹座 身高:166cm

封女郎报名通道

只要你相信自己的美,就有机会登上每周三爱周刊封面。关注新浪微博@现代快报爱周刊、QQ报名54436952、网上报名love.dsqq.cn/fengmian/,为下期封女郎投票。